
Instrução de Montagem

Penteadeira Camarim/ Sapateira 3x1 ELIANE

Potente Indústria e Comercio de Moveis Ltda   
Av. Arthur de Oliveira n°107-Distrito Industrial   Valentim Gentil-SP Fone:(017) 3485-9700 

CNPJ: 03.467.683/0001-80  Cep: 15520-000  www.potentemoveis.com.br

Para a montagem do produto você vai precisar de:
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A Montagem deverá ser feita em superfície, limpa2
e plana.
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Limpeza e Conservação: 

Garantia: 

Atenção : 

Ler Atentamente todo o manual antes de iniciar a
montagem.

A Limpeza do Móvel deve ser efetuada somente 

A garantia de 90 dias é valida somente com a 

com flanela levemente umedecida com água. 

apresentação da etiqueta do lote. 

Evite Batidas com objetos cortantes. 

Observar sempre a carga máxima suportada. 

Aconselhamos Forrar o chão com a embalagem do 
produto a fim de não danifica-lo.

Evitar muita umidade pois pode danificar o produto. 

Não utilizar produtos tais como: álcool, lustra moveis.  

1



14

08

20

Parafuso 5,0 x 50

Cavilha 6 x 30

Sapata

Parafuso 3,5 x 12 

Suporte Prateleira 6 X8 

Prego 10 x 10 

Conjunto Minifix 

Cantoneira Metálica  

Pés bola Espelho 1175 x 420 x 03  Puxador bola Vidro 400 x 310 x 04  
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Parafuso 4,0 x 25

Dobradiça

Perfil H

Corrediça telescópica 350 mm
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Prateleira Penteadeira

Base Penteadeira

Contra Fundo 

Lateral Direita Penteadeira

Lateral Central Penteadeira

Lateral da Gaveta

Colmeia Maior Penteadeira

Portas

Trava Central

Tampo Superior Penteadeira

Prateleira Fixa Penteadeira

Fundo Da gaveta

Lateral esquerda Penteadeira

Colmeia Menor Penteadeira

Frente gaveta Penteadeira

Fundo Penteadeira

Fundo Espelho
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LISTA DE FERRAGENS
C

Nº
PEÇA

DESCRIÇÃO QTD.
DIMENSÕES (mm)

COMP. LARG. ESP.

LISTA DE PEÇAS
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1°PASSO

2°PASSO

3°PASSO
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4°PASSO 5°PASSO

6°PASSO

4019

4192
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J Pregue o fundo 

Coloque os leds 
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Colocação das Dobradiças 

Fixe o calço  Fixe a   
dobradiça  

Encaixe  Parafuse  
na lateral 

na porta 
uma na outra 

Para alinhamento da porta, siga os passos a seguir

porta

Ajuste de largura Ajuste de altura Ajuste de profundidade

porta porta

Siga todos os passos e seu  

OBS: Regular a Altura de gaveta na  

corrediça caso necessário  

produto estará montado!  
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